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În calitate de părinte, este necesar să îți implici copilul în diverse activități educative, benefice
pentru dezvoltarea lui. Trebuie să iei parte la fiecare acțiune din procesul de extindere a
cunoștințelor, pentru a-l supraveghea, încuraja, dar și pentru a întări relația părinte-copil.

      

   În prezent, există numeroase modalități prin care pot să își dezvolte personalitatea și să
dobândească diverse aptitudini de care vor avea nevoie în anii în care urmează. Pentru a face
cele mai bune alegeri atunci când vine vorba de copilul tău, este esențial să citești în continuare
acest articol care conține informații despre cele mai potrivite jocuri prin intermediul cărora
acesta poate să evolueze.

  

   

     Iată câteva activități pe care trebuie să le iei în considerare dacă
ești din Sighet și dorești să contribui la dezvoltarea copilului tău:
     
    -      Desenat și pictat  

  

   Aceste două activități au un rol extrem de important în viața unui copil, deoarece va putea să
își dea frâu liber imaginației. De asemenea, poți contribui la dezvoltarea copilului tău prin
achiziționarea unor cărți de colorat sau, dacă programul nu îți permite întotdeauna să te
deplasezi sau dacă nu ai cu cine să lași copilul în grijă, poți printa tipul acesta de desene
folosind o imprimantă de la Altex  din propria locuință. Astfel, copilul va deveni mai disciplinat,
organizat, își va dezvolta latura artistică și va deprinde anumite abilități de scriere, care
reprezintă un plus pentru când va începe să meargă la școală.
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https://altex.ro/imprimante/cpl/
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    -      Cântat și dansat  

  

   Cântatul este opțiunea ideală prin care copilul tău își poate dezvolta vocabularul înainte de a
începe școala, dar și prin care poate învăța să comunice mai bine pe viitor. O altă variantă pe
care trebuie să o iei în considerare este dansul, deoarece îi poate crește flexibilitatea, puterea
fizică și coordonarea mișcărilor corpului. Pentru a afla dacă este interesat sau nu de aceste
activități este important să experimenteze la început acasă, pentru a descoperi dacă îi place să
cânte sau să danseze, iar în cazul în care își manifestă interesul în această direcție, îl poți
înscrie la cursuri specializate.

     
    -      Joc de rol  

  

   Majoritatea copiilor, încă din copilărie, știu ce anume vor să devină atunci când vor crește
mari, datorită jocului de roluri care implică articole de îmbrăcăminte și unelte specifice anumitor
profesii, cum ar fi doctor, pompier, polițist, iar lista poate continua. Intrând în posesia acestor
obiecte, copilul tău va intra în lumea adulților și va descoperi în ce domeniu i-ar plăcea mai mult
să profeseze în viitor, mai ales dacă îi explici, pe înțelesul lui, ce presupune fiecare job în parte.
În plus, această activitate îl poate ajuta să învețe să se îmbrace singur înainte de a începe
școala sau, cel puțin, uneori, fără a primi ajutor.

  

   

  

   În concluzie, există numeroase activități educative pentru copii la care pot apela părinții din
Sighet, precum desenatul, pictatul, cântatul, dansatul și joc de rol. Așadar, prin joacă, copilul tău
poate să învețe lucruri noi, dar și să se simtă bine în același timp.
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